

INDONEZIJSKO VPRAŠANJE

Na včerajšnji dopoldanski seji Varnostnega sveta je govoril Višinski. Trdil je, da je britansko postopanje v Indoneziji v nasprotju z določbami pravilnika Združenih narodov, ki daje narodom pravico določati lastno usodo na demokratični način in brez vmešavanja drugih. Višinski je s smehom omenil kritične Bevinove opazke glede zbirk iz tiska. V Britaniji vlada svoboda tiska in po vsej verjetnosti prinaša tisk resnična dejstva. Če pa ni jemati vseh poročil za resnična, potem tudi prikazovanje tozadevnih dejstev v korist Britanije ne odgovarjajo resnici.

Nadalje je dejal: "Na mizo vrzimo vse svoje karte in vse svoje dokaze. Položaj v Indoneziji se je vrstico za vrstico pretresal na nedavni moskovski konferenci. V Holandiji se vežbajo rekruti, da bi šli v holandsko Vzhodno Indijo zato, da bi vzpostavili red. Verjamem besedam Noela Bakerja, ki je nekoč dejal, da fraza "vzpostaviti red" pomeni zlobne namene v kolonijalni zgodovini in krute zatiralne ukrepe proti domačinom, ki skušajo uveljaviti svoje pravice.

Višinski je nadalje omenil, da bi indonezijsko vprašanje moglo zanetiti svetovni požar. Bevin je dejal, da Združeni narodi niso upravičeni baviti se s tem položajem, ker pravilnik prepoveduje vmešavanje katere koli države. V zvezi s tem se Višinski sprašuje, zakaj je Britanija poslala v Indonezijo svojega posebnega odposlanca in zakaj se ne bi ta pravica mogla dati tudi drugim državam. Holandski delegat bi pristal na komisijo, če bi se s tem strinjal Bevin. Višinski pravi nadalje, da bi bilo popolnoma v redu, če bi se v Indonezijo poslala komisija in se ne bi zahtevalo, da se britanske čete umaknejo. Dejal je, da bi to ojačilo razumevanje med velesilami in med vsemi članicami Združenih narodov. Britanci so prekršili medzavezniški sporazum tudi s tem, ker so uporabili japonske čete proti Indonezijcem. Japoncem bi morali odvzeti orožje.

Varnostni svet je popoldne nadaljeval sejo. Prvi je govoril egiptovski delegat. Dejal je, da položaj ni tako črn, kakor so ga prikazali in da je treba paziti, da se resničnost položaja ne bi pretiravala. Nadalje je izvajal, da prisotnost britanskih čet ne predstavlja nobene prekršitve. Svetovel je, naj Varnostni svet dopvoli, da se Indonezija in Holandija sami pogajata in skušata najti rešitev. Varnostni svet pa naj stalno obveščata o poteku pogajanj. Varnostni svet pa naj si pridržijo pravico podvzeti korake, če izid ne bi bil zadovoljiv. Dokler pa izid pogajanj ne bo znan, naj Varnostni svet ne sprejme nobene resolucije.

Za njim je spregovoril Bevin. Dejal je, da se je razpravljanje močno oddaljilo od pisma ukrajinske delegacije. Bevin noče pristati na to, da se v Indonezijo pošlje komisija. Čl. 34 Pravilnika Zdr. narodov daje Varnostnemu svetu pooblastilo preiskovati položaje, ki ogrožajo svetovni mir. V svoji pritožbi Ukrajina ne trdi, da obstoji nevarnost in tudi Višinski tega nevarnost ne reče.

Bevin je odločno proti temu, da bi se valila krivda na brit. poveljnike in čete in da bi se jih dolžilo slabega ravnanja. Brit. čete imajo že itak v Indoneziji neprijetno dolžnost. Japonske čete so bile uporabljene samo enkrat, ko je pretila nevarnost otrokom in ženam. O tem spornem vprašanju naj razpravljata Holandija in Indonezija sami. Brit. vlada pa ne more trpeti trditve, da predstavljajo brit. čete nevarnost za svetovni mir. Posebni odposlanec Kerr je odšel v Indonezijo samo zato, da bi dajal nasvete.

Bevin je dejal, da Pravilnik določa nevnešavanje v zadeve, ki spadajo v domačo upravo posameznih držav. Tudi sovjetska vlada je o priliki, ko je na švetu zun. ministrov predlagal, da bi poslali komisijo v Romunijo in Bolgarijo, odgovorila, da to ne gre, ker sta to suvereni državi. Bevin nato ni stavil nadaljnjih vprašanj.

Holandska vlada je dala izjavo, da bo pomagala izdelati ustavo po smernicah, ki bodo omogočale Indoneziji in Holandiji demokratično družabništvo za gotovo dobo let, ki se bo po dogovoru lahko nadaljevalo. Nova državna zajednica bi bila demokratično predstavniško telo in znatni del vlade bi tvorili Indonezijci. Holandija bi tudi Indoneziji pomagala, da postane članica Združenih narodov. Holandski delegat je k temu še pripomnil, da sedanji razgovori med Indonezijci in Holandci dokazujejo, da je trditev o vojski na Javi samo Višinskijeva izmišljotina.

Diplomatski opazovalci trdijo, da je prišlo indonezijsko vprašanje na mrtvo točko. - Seja se bo nadaljevala danes ob 5 pop..

TABORIŠČNA UPRAVA RAZGLAŠA:

Opozarjamo, da je v Kellerbergu določeno sedaj posebno taborišče, kjer bodo zapori.

V to taborišče bodo poslali iz celotne angleške cone v Avstriji oni moški begunci, ki jih bo obsodilo angleško vojaško sodišče na zaporno kazen.

Namen tega taborišča z zapori je, da se hitro odpravijo slučajni protisocialnih prestopkov med begunci, kakor n.pr. odklonitev dela in podobno. Vojaška sodišča bodo pošiljala v Kellerberg take moške begunce, ki so registrirani kot prebivalci v begunskih taboriščih pod vojaško upravo na Koroškem, Štajerskem in na Dunaju (v angleški coni). vključena pa so tudi taborišča, ki so pod upravo "UNRRA". V to taborišče bodo poslani v zapor osebe z zaporno kaznijo od 14 dni do 6 mesecev. Postranskega pomena je, če je bil prestopek izvršen v taborišču ali izven njega. Moške prebivalce taborišč svarimo in opozarjamo, da bo prav vsak od spodaj navedenih protisocialnih prestopkov kaznovan, vodje taborišč pa imajo nalogo, da ga nemudoma javijo policijski oblasti:

1) Vsak slučaj, če kdo ne izvrši naloga, ki mu ga odredijo uradniki UNRRA ali tab.funkcionarji, ki jih imenuje UNRRA, ako je pri takem slučaju ugotovljeno, da je bil nalog izdan v interesu skupne koristi.

2) Prestopke proti tab.sanitarnim in higijenskim predpisom.

3) Vsako neopravičeno ali zlonamerno poškodbo tab.lastnine, kot n.pr. poškodbo zgradb ali opreme.

4) Osebe, ki so sumljive, da se ukvarjajo s črno borzo.

5) Osebe, ki so sumljive tatvine,

6) Moške, ki odklonijo izvršiti delo, za katero so določeni.

7) Prestopke proti zenam.

8) Neopravičeno uporabo UNRRA vozil.

9) Malomarno voznjo z UNRRA vozili, ako to povzroči škodo in poškodbo vozila.

10) Osebe, ki se jih zasači, da imajo neopravičeno živilske nakaznice, indeks karte ali mlečne nakaznice.

11) Osebe, ki potujejo brez potnega dovoljenja,

= + =

javi pri Brodarju bar.XVI/8.

DEKLETSKI ODSEK MLADINSKEGA OD-
P. priredi danes zvečer ob 8^h igro
"VSTOPIŠČE". Vstopnice od 8-10 in od
2-4^h v knjižnici bar.17/18. Igra
se bo ponovila v torek-12.2.- ob
8^h zvečer.

VSI MIZARJI, ki še niso zapo-
sleni v taborišču, naj se takoj

BOKS IN ROKOBORBA se bosta od-
slej gojili v našem taborišču.
Vaje bo vodil angl.strokovnjak.
Prvi trening bo v torek, 12.2.21.
ob 7^hz.v. v telovadnici bar.XIV/a.
Potrebno opremo prejmete v telo-
vadnici. Prijavite se !